

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 16.04.2018

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.1339/12.04.2018.

Ședința a fost legal constituită, fiind prezenți 20 consilieri din 27 de consilieri în funcție.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea președintelui de ședință, domnul consilier Bărbălău Cosmin Constantin.

La ședință au participat membrii Consiliului Local Sector 4, conducerea Primăriei și reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

Dna Andra Orloschi – Asociația Română pentru Smart City și Mobilitate: „...Fiind un complex foarte vast, ne-am propus să inițiem, să ne fundamentăm activitatea pe mai multe părghii. O dată, o revistă Smart City Magazine, unde vă invităm să publicați articole și să...Este o revistă, practic, de diseminarea informației din zona Smart City, este o revistă, unde, parteneri din zona privată, publică soluții din toate componentele Smart. Pe de altă parte, avem un program de informare care se numește Caravana Smart City, un program cu acoperire națională, unde încercăm să identificăm problematica specifică zonelor, pentru că vorbim de niște probleme la Brașov, de alt tip de probleme în București, și de alt tip de probleme în Constanța...și atunci, am creat acest program Caravana, care colectează mediul privat, mediul academic, societatea civilă și instituțiile publice, evident, tocmai pentru a ajuta la implementarea conceptului. Încercăm să ieșim cumva din zona evenimentelor, pentru că totul rămâne, dacă vreți, la nivel teoretic...și am încercat să facem pași foarte importanți în zona de implementare. Noi nu integrăm, nu suntem integratori. Noi suntem o platformă care colectează toți actorii din piață, astfel încât să ajutăm la implementarea conceptului, pentru că, pe de altă parte, componenta de educare este una foarte importantă, am gândit și am format o platformă de formare profesională care se numește Academia Smart City...Domnul Andrușceac a făcut parte din prima serie de cursanți din modulul introdus...Smart City. Considerăm că e important să acumulăm cunoștințe în sectorul ăsta, noi venim cu tot transferul de know how, fie că vorbim de cazuri de aici implementate, de Albă Iulia sau de alte orașe care au deja soluții concrete, fie că vorbim de bune practici din afară. Noi suntem membri și din The World's Smart Cities Organization, o organizație mult mai...să spunem, mai puternică decât noi, unde reunim specialiști din toate zonele și vă dați seama că pot veni cu expertiza lor, putând prelua din know how-ul lor. Îmi cer scuze dacă am...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Am să vă răspund și eu...Consiliul Local Sector 4, a început încă din prima zi a mandatului cu un element foarte important... și anume: pentru a discuta de Smart City, trebuie să discutăm de o infrastructură, pentru că pe acest concept de Smart City nu face nimic altceva, decât să optimizeze elementele de infrastructură, să le integreze, astfel încât viața cetățenilor să fie mult mai ușoară...și, unde, implicit... și costurile pe care administrația publică locală trebuie să le suporte pentru servicii de comunicare, să fie optimizate. Aș vrea să vă pun la curent cu câteva lucruri importante și cu câțiva pași importanți pe care i-am făcut. Primul: mi se pare...suntem prima unitate administrativ-teritorială din România care are prevăzute ca și clauze obligatorii în caietul de sarcini al licitației de salubritate, elemente Smart și anume: începând de la containerele pe care le utilizăm și care sunt obligatoriu de a fi prevăzute cu

cip-uri, toate mașinile care realizează salubritatea, de asemenea, au în felul acesta posibilitatea de a-și optimiza traseul și pentru noi reprezintă un lucru mai mult decât important, că plătim absolut doar ceea ce se duce la groapă, evitând în felul acesta pierderile. Acesta este un tronson important...Când discutăm de infrastructură, discutăm și despre parcarile pe care le realizăm la nivelul Sectorului 4. Ca să vă imaginați de unde am pornit, că sună destul de urât, dar după 30 de ani de la revoluție, în Sectorul 4, se inaugurează un lot de 9 parcări publice, lucru care nu a existat, repet, nu a existat în Sectorul 4, nu a existat nicio parcare publică, nici măcar una...Și discutăm despre parcări plane, unele dintre ele, altele dintre ele, deja se află în execuție, etajate, unde, evident, aici, pe caietele de sarcini propuse, pentru automatizarea acestora...pentru că discutăm despre parcări cu automatizare...și mai mult decât atât, am creat și o direcție specială, ea se numește Direcția de mobilitate urbană, pentru că, din punctul nostru de vedere...și sunt convins că și din punctul dumneavoastră de vedere, problema de fond pe care Bucureștiul o are, este cea legată de trafic și implicit de numărul total insuficient...și nu discutăm motivele pentru care am ajuns în această situație, de locuri de parcare, astfel încât, considerăm că am depășit...și sunt extrem de fericit...și profit de ocazie să le mulțumesc din suflet colegilor mei că au depășit stadiul proiectelor, stadiul ideilor...și ne înscriem în niște demersuri concrete. În mod evident, dincolo de asta, sunt extrem de multe lucruri de făcut. Cu certitudine pe tronsoanele de străzi pe care le lărgim, vom folosi sistemele smart lighting, pentru că e inuman să se întâmple așa...și aici numesc șoseaua Berceni. Gândiți-vă, că la 80 de ani de la inaugurarea șoselei Berceni, discutăm despre extinderea rețelei de iluminat. Sunt niște deficiențe, niște tare substanțiale pe care comunitatea noastră, din punct de vedere al infrastructurii, le are. De aceea, împreună, prin aceste măsuri proactive, am reușit, cred, să ne înscriem pe un drum al normalității...Și dacă tot ne găsim în anul 2018, și dacă discutăm despre investiții greenfile, este normal să beneficiem și să implementăm toate inovațiile, toate cuceririle științei, în lucrările edilitare pe care noi le efectuăm. De aceea, prezența dumneavoastră, este una extrem de importantă pentru noi, avem foarte multe lucruri de învățat, dorim să învățăm și să fim informați constant despre aceste lucruri. De asemenea, apreciez implicarea deosebită a tuturor colegilor mei în dezvoltarea corectă și normală a infrastructurii la nivelul Sectorului 4. Încă o dată, vă mulțumesc din tot sufletul pentru prezență, înseamnă mult pentru noi...și vă aștept de fiecare dată cu cât mai multe lucruri noi și care sunt cât mai ușor de implementat pentru comunitatea noastră.”

Dna Andra Orloschi – Asociația Română pentru Smart City și Mobilitate:„Mulțumesc și eu...și încă o dată, felicitări pentru inițiative...Noi avem și un hard al proiectelor Smart City, implementate sau în curs de implementare...și mi-aș dori foarte mult, dacă se poate, să ne furnizați informațiile pentru a actualiza harta cu aceste proiecte, pentru că e...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Practic, noi ne naștem... apărem pe hartă...ceea ce e minunat...”

Dna Andra Orloschi – Asociația Română pentru Smart City și Mobilitate:„Da, e timp...ca oamenii să cunoască.....că acest concept chiar are loc în România...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...Avem și un proiect-pilot...Noi am avut...noi am plecat împreună cu Telekom România...Telekom România împreună cu Primăria Sectorului 4, a realizat un proiect-pilot, el este implementat la intrare în Parcul Orașelul Copiilor, zona Sălii Polivalente, unde avem toate componentele.....cele mai importante componente, discutăm despre smart parking, despre smart lighting, discutăm despre iqview. Noi am adăugat...grație experienței pe care și noi am căpătat-o...am fost în două rânduri la World Novel Congress Barcelona... am fost și spiker...la acest eveniment, chiar anul trecut, am avut proiectele noastre...era pentru prima oară când apăream pe harta Smart, discutăm despre...am rămas absolut impresionat, de exemplu, că Barcelona are un manager pentru dezvoltare digitală...ascultam, de exemplu, modalitatea în care Primăria Moscovei a reușit să reducă cheltuielile...Două lucruri m-au șocat...Unul: sumele cheltuite pentru supraveghere video...erau bucurii că au scăzut de la un miliard

de Euro...această sumă au scăzut-o la 500 de milioane de Euro, printr-o chestiune foarte interesantă...Au făcut un contract prin care dâșii cumpărau imaginile, doar...Da? Deci, nu era treaba dâșilor, cum și în ce fel. Pe câte ecrane ajungea monitorul și cât timp stătea imaginea, doar atâta se plătea. În această modalitate au reușit să scadă. Am încercat să realizăm un astfel de concept... Din nefericire, acest concept nu a fost atractiv pentru agenții economici din România, pentru că, dincolo de asta, este important și cu cine implementezi aceste programe, cât de multă disponibilitate există...și flexibilitate, în obținerea unor costuri accesibile, pentru ceea ce înseamnă...Discutăm, de asemenea, despre senzori, senzori de parcare...Ați văzut și dumneavoastră, prețurile sunt variate, de la 100 de Euro la 400 de Euro. Discutăm de zeci de mii, de sute de mii de locuri de parcare pe care ar trebui să le realizăm...Este foarte, foarte dificil. O.k. Vă mulțumesc mult!”

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:„O să facem înregistrarea...prezenței. Între timp, dați-mi voie să dau citire unei note, privind îndreptarea erorii materiale la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr.60/23.03.2018 - privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București în vederea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului București cu U.A.T. Orașul Popești-Leordeni, jud. Ilfov, în vederea construirii unei pasarele pietonale pe șoseaua Berceni. Din analiza Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 60/23.03.2018, privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București în vederea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului București cu U.A.T. Orașul Popești-Leordeni, jud. Ilfov, în vederea construirii unei pasarele pietonale pe șoseaua Berceni, am constatat existența unei erori materiale în cuprinsul art. I care nu concordă cu titlul acesteia, amendat și votat sub forma: Hotărârea privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București în vederea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului București cu U.A.T. Orașul Popești-Leordeni, jud. Ilfov, în vederea construirii unei pasarele pietonale pe șoseaua Berceni. Citind art. I, constatăm că se face vorbire de construirea unei pasarele peste șoseaua Berceni și nu pe șoseaua Berceni, cum este corect. Astfel, după rectificarea erorii materiale în cuprinsul art. 1, sintagma „unei pasarele pietonale peste șoseaua Berceni” va fi înlocuită cu sintagma „unei pasarele pietonale pe șoseaua Berceni.” Dragi colegi, după cum unii dintre dumneavoastră ați aflat, subsemnatul și-a dat demisia din funcția de consilier local și astăzi, sunt la ultima înțelegere cu dumneavoastră din această postură, din această calitate, fapt pentru care am să mă retrag și de la coordonarea ședinței, în mod evident, pentru că sunt niște chestiuni de natură juridică și nu vreau să mă aflu într-o stare de incompatibilitate. Astfel că, în conformitate cu legea, Consiliul Local își va alege un nou președinte de ședință, care va veni aici la microfon, va amenda ordinea de zi, veți vota apoi ordinea de zi...și sigur, deocamdată...se poate, în acest moment, ruga, un coleg, să vină pe acest scaun, urmând să votați și președintele de ședință. Eu vă mulțumesc pentru tot timpul petrecut împreună în această postură de colegi consilieri... și în continuare vă puteți baza pe mine în ceea ce înseamnă Direcția de mobilitate urbană. Vă mulțumesc foarte mult.”

Dl consilier Puiu Florian:„Grupul PSD îl propune pe domnul consilier Bărbălău Cosmin Constantin.”

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:„Domnule consilier Bărbălău. Vă rog! Menționez că părăsesc lucrările ședinței Consiliului Local Sector 4. Vă mulțumesc foarte mult!... (*intervenții în sală fără microfon*)...Nu vă părăsesc de tot.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Bună ziua! Executivul ar dori să adauge 4 puncte pe ordinea de zi...(*intervenție din sală fără microfon*)... Putem vota manual...ca să fie mai simplu. Bun. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 20 de voturi pentru...asta înseamnă că subsemnatul va fi președinte de ședință. Mulțumesc! Înainte să dau citire ordinei de zi, în integralitatea sa, executivul ar dori să adauge 4 puncte pe ordinea de zi. Vă rog...”

DI Trocan Andrei - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Primul proiect: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință...pe acesta l-am votat...(*intervenție din sală fără microfon*)...O.k....al Consiliului Local al Sectorului 4, pe perioada 16.04.2018 – 30.06.2018; Al doilea proiect: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2018; Al treilea proiect: Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 366/22.12.2018 privind stabilirea salariilor de bază la nivelul Sectorului 4 al Municipiului București; Al patrulea proiect: Proiect de hotărâre privind participarea Sectorului 4 al Municipiului București prin Aparatul de Specialitate al Primarului la apelul de propuneri de proiecte „Strategic Partnerships for Youth” lansat în cadrul programului ERASMUS + cu proiectul „TRAINING FOR YOUTH TO CREATE EQUAL OPPORTUNITIES - EQUALS”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Vă rog, domnule Sava.”

Dl consilier Sava Ioan Răzvan: „Domnule președinte. Felicitări, în primul rând...În al doilea rând...Le votăm pe toate în bloc sau le votăm pe fiecare în parte, pentru includerea pe ordinea de zi?”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Individual le vom vota.”

Dl consilier Sava Ioan Răzvan: „Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Bun. Primul proiect 1: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Sectorului 4, pe perioada 16.04.2018 – 30.06.2018. Dacă sunt discuții? Supun la vot. Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi? Cu 20 de voturi pentru, acest proiect a fost introdus pe ordinea de zi. Proiectul numărul 2: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2018. Vă rog, domnule Sava.”

Dl consilier Sava Ioan Răzvan: „Domnule președinte, v-aș ruga să ni se spună...sau aș ruga pe cineva din executiv, să ni se spună de ce trebuie să votăm acest proiect de rectificare bugetară, într-o ședință extraordinară, fără ca el să fie trecut prin comisii, să știm și noi ce cuprinde și de ce se fac modificările respective? Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Domnule Cioclea. Vă rog!”

Dl Cioclea Cezar George – director – Direcția Economică: „Am considerat oportun introducerea în ședința Consiliului Local de astăzi, a rectificării bugetare, pentru a putea asigura plăți, anumite plăți, restante, să zic așa...sau care provin din lunile trecute, la Direcția de Învățământ... și pentru a putea achiziționa sau pentru a putea introduce în sistemul public de achiziții, pe SEAP, câteva proceduri de achiziție, în special în partea de locuințe, servicii și dezvoltare publică.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Dacă mai sunt alte întrebări? Bun. Supun la vot pentru introducerea pe ordinea de zi a acestui proiect. Vă rog! Cu 15 voturi pentru și 5 abțineri, acest proiect a fost introdus pe ordinea de zi. Următorul proiect pentru introducerea pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 366/22.12.2018 privind stabilirea salariilor de bază la nivelul Sectorului 4 al Municipiului București. Dacă sunt întrebări? Supun la vot. Cu 20 de voturi pentru, acest proiect a fost introdus pe ordinea de zi. Proiectul numărul 4: Proiect de hotărâre privind participarea Sectorului 4 al Municipiului București prin Aparatul de Specialitate al Primarului la apelul de propuneri de proiecte „Strategic Partnerships for Youth” lansat în cadrul programului ERASMUS + cu proiectul „TRAINING FOR YOUTH TO CREATE EQUAL OPPORTUNITIES – EQUALS”. Supun la vot, dacă nu sunt discuții. Cu 20 de voturi pentru, acest proiect a fost introdus pe ordinea de zi. În continuare, voi da citire ordinii de zi în integralitatea sa, pentru a fi supusă votului:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Sectorului 4, pe perioada 16.04.2018 – 30.06.2018

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2018

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCLS4 nr. 240/13.09.2017 privind aprobarea cererii de finanțare „Creșterea Performanței Energetice 1 pentru blocurile de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București - CPE1” și a cheltuielilor aferente acesteia, în vederea depunerii spre finanțare și rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru cele 10 componente din cererea de finanțare „Creșterea Performanței Energetice 1 pentru blocurile de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București - CPE1”

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

5. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 366/22.12.2017 privind stabilirea salariilor de bază la nivelul Sectorului 4 al Municipiului București

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

6. Proiect de hotărâre privind participarea Sectorului 4 al Municipiului București prin Aparatul de Specialitate al Primarului la apelul de propuneri de proiecte „Strategic Partnerships for Youth” lansat în cadrul programului ERASMUS + cu proiectul „TRAINING FOR YOUTH TO CREATE EQUAL OPPORTUNITIES - EQUALS”

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

Dacă nu sunt discuții la ordinea de zi, supun la vot. Cu 19 voturi pentru și 1 abținere, ordinea de zi a fost aprobată. **Primul punct: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Sectorului 4, pe perioada 16.04.2018 – 30.06.2018. Dacă sunt propuneri?”**

DI consilier Puiu Florian: „Grupul PSD îl propune pe domnul consilier Bărbălău Cosmin Constantin.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Dacă nu mai sunt alte propuneri, supun la vot. Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat. Vă mulțumesc! **Proiectul numărul 2: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2018. Vă rog, domnule Sorin Ceacâr.”**

DI consilier Ceacâr Sorin Ioan: „Întrucât, nu s-a ținut Comisia de buget, finanțe...am și eu câteva întrebări la această rectificare, mai precis, văd aici la Capitolul 67.02 – suma de 6.767,61 mii lei pentru România Parc. Ce se întâmplă? Nu se mai face proiectul sau...s-au micșorat indicatorii tehnico-economici?”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnule consilier, din fericire, proiectul România Parc, va primi finanțare extrabugetară, deci, nu va fi finalizat din banii Consiliului Local Sector 4, fie integral, fie parțial. Da? Cel puțin 70% din sumă, va fi primită din surse extrabugetare. Din acest motiv, am prioritarizat aceste sume și le-am trimis către zone extrem de importante pentru comunitatea noastră.”

DI consilier Ceacâr Sorin Ioan: „E foarte bine dacă sunt așa. Cu cât angajăm mai puțini bani, cu cât folosim mai mult banii altora, este foarte bine. Mai am câteva întrebări referitor la suplimentarea cu niște sume pentru reamenajare spații urbane. Astea se referă, de fapt, la amenajarea după ce se termină parcărilor respective? Nu prea înțeleg.”

DI Cioclea Cezar George – director – Direcția Economică: „Deci... Scuzați!”

DI consilier Ceacâr Sorin Ioan: „Da.”

DI Cioclea Cezar George – director – Direcția Economică: „Ca să ne înțelegem. Fundamentarea bugetară, pe investițiile derulate pe capitolul 67.02, care s-a făcut la primul buget, când s-a constituit primul buget a fost în următorul fel: noi am asigurat finanțare... el este un program multianual, sunt vreo 20 de poziții de investiții, ele au fost finanțate. Am stabilit ca poziție de finanțare 75% în anul 2018 și 25% în anul 2019. Acești 75% trebuie să asigure partea de finanțare a furnizării de material urban și partea de începere a lucrărilor din punct de vedere a activității prin nota de comandă ...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Și a automatizării!”

DI Cioclea Cezar George – director – Direcția Economică: „Și a automatizării, exact.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Idea este următoarea, să vă dau un exemplu. Am contractat trei parcări etajate și anume la Piața Sudului, după cum am văzut, la Tulnici și Piața Sudului 2, în măsura în care noi suntem cu actele gata și așteptăm doar decizia finală a celor de la Băneasa Investment Group. În mod evident, aceste entități, așa cum și celelalte au beneficiat de același tratament, au nevoie de automatizare, că tot discutăm. Este un exemplu caracteristic, au nevoie de automatizare, au nevoie de iluminat. În această modalitate am reușit să introducem pe lista de investiții aceste obiective. Era un exemplu. Totodată, totodată și veți vedea lucrul acesta în SICAP, am scos în consultare publică, sunt 26 de achiziții, propuneri de achiziții directe inclusiv pentru automatizări, inclusiv pentru avizare ISU, pentru un număr de 20 de școli, lucrări. Da? Asta este un alt tronson pe care am dorit să îl avem bugetat.”

DI consilier Ceacâr Sorin Ioan: „Bun. O întrebare, că sunt asaltat de cetățeni. Când se dă drumu la parcare din Brâncoveanu cu Alunișului? Foarte multă lume mă întreabă, nu știu ce să le spun.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „În maximum o lună de zile. În maximum o lună de zile, această parcare va fi funcțională. De asemenea, la nivelul zonei Alunișului vor fi organizate și alte locuri de parcare. Veți vedea, în următoarele două săptămâni, că vor demara lucrări și pentru alte locuri de parcare, pentru cetățenii din blocurile respective.”

DI consilier Ceacâr Sorin Ioan: „Bun. Mulțumesc.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Dacă nu mai sunt alte întrebări... Vă rog domnule Sava.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Îi mulțumesc domnului director Cioclea că ne-a spus că acest... ne-a demonstrat caracterul... de ce trebuia acest proiect de hotărâre să fie pe ordinea de zi. Și menționez, ați pus la cheltuieli de capital... am o rugămintă, la Direcția de Învățământ sunt servicii de închiriere și montare iluminat sărbători. Foarte bine. Deja am rezolvat toate problemele, am ajuns la....”

DI Cioclea Cezar George – director – Direcția Economică: „E factură restantă. E factura de demontat.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „E factură restantă?”

DI Cioclea Cezar George – director – Direcția Economică: „Asta am spus de fapt. Factura de montat a fost până pe 31.12, am avut încadrare bugetară, am plătit montajul. Când au făcut, Luxtenul sau cine a făcut demontarea, au venit cu factură, nu am mai avut încadrarea bugetară, că s-au pierdut banii de anul trecut. Este pur și simplu, exact restanța de anul trecut.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Deci nu i-am prevăzut, atunci când am făcut în ianuarie acel....”

DI Cioclea Cezar George – director – Direcția Economică:, Da! Asta e corect. Nu i-am prins în buget....”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Ok. Al doilea.... Învățământ. În capitolul 65.02 suplimentare pentru cheltuieli materiale....”

DI Cioclea Cezar George – director – Direcția Economică:, S-au depășit de la RADET... de la ... facturile, concret... prognoza noastră bugetară, pentru facturile de încălzire, pentru partea de iarnă, a fost, din păcate, subdiminuată cu valoarea de aproape un milion de lei. Deci, în total, facturile și aici avem și tabelul... o să le vedeți, că am cerut și o analiză să vedem de ce a crescut așa de mult valoarea totală a facturilor de utilități Valorile totale pentru unitățile de învățământ, pe această iarnă, au fost mai mari cu aproape opt sute și ceva de mii de lei, nouă sute de mii de lei. De ce, nu știm! Că e creștere de tarif, că e un consum... o să le vedem, o să le analizăm.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Știți bine, numai curentul s-a scumpit cu 30% pentru toată lumea.... Și gazele și curentul.”

DI Cioclea Cezar George – director – Direcția Economică:, Gazele s-au scumpit cel mai mult. Deci impactul pe gaze a fost foarte mare.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Pot să citez de aici din maxima colegului meu?..

DI Cioclea Cezar George – director – Direcția Economică:, A! Da!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, După aceea, poziție nouă cu suma o sută cincizeci și două de mii de lei, execuție lucrări instalație gaze naturale la școala 194. Suplimentarea...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, E vorba... O secundă! E vorba de o plită. Da? De brânșamentul pentru o plită. Nu s-a făcut acest lucru de foarte mulți ani de zile. Da? E vorba de un brânșament pentru o plită. Da? Pentru after school-ul de acolo. Pentru cantină.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Da domnul Primar, dar să știți că la 152 de mii.... ”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Dumneavoastră știți foarte bine că întotdeauna se alocă, atâta timp cât nu ai... O secundă! ... atâta timp cât nu ai... se alocă o sumă maximală. Cum la alte lucruri au rămas bani... și îi reportăm... toate achizițiile pe care le face oricine, inclusiv o școală, inclusiv primăria, inclusiv DAUI, toate aceste lucruri sunt publice și sunt făcute... în mod normal de aia am și... cum ne-a întrebat colega noastră, doamna Murgoci data trecută de ce avem soft-ul acela. Special, pentru a vedea care sunt valorile pietei. Da? Cu certitudine, așa se întâmplă.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Dați-mi voie să nu înțeleg această justificare a dumneavoastră întrucât, atunci când s-a votat bugetul, pe anul 2018, grupul PNL a avut câteva proiecte pe care ar fi dorit să le treacă în buget, la care dumneavoastră nu ați fost de acord cu ele.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Nu eu, consiliul! Vreau să facem o diferență de nuanță domnul consilier. Nu eu!.. Da?... Consiliul nu a fost de acord!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Să suplimentăm o lucrare la 152 de mii care mai mult de maxim opt mii de lei, nu face, deci o dublăm, puteam, banii aceia, să îi folosim pentru proiectele pe care vi le-am supus votului și atenției dumneavoastră.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Dumneavoastră ce încercați să sugerați?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Pentru că vreau.... vreau, încă o dată, să vă subliniez că un buget trebuie să fie un buget care să fie funcțional și să admită toate necesitățile și toate nevoile cetățeanului din sectorul 4.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Dar, concret, dumneavoastră ce întrebați? Că nu am înțeles nimic. Îmi cer scuze. Deci, care e întrebarea?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Vroiam doar să vă subliniez și”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, E ok, am înțeles dar care e întrebarea dumneavoastră?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,de ce nu sunt de acord cu modul... cu structura de buget pe care o aveți dumneavoastră.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,Dumneavoastră ați plecat de la un bransament și ați ajuns să faceți filozofie.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Nu e nici o filozofie!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,Spuneți-mi și mie care e situația? Discutam despre un bransament. Filozofia vi-o respect, nu e problemă, discutăm.... Întrebarea concretă pe care o aveți, care este?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Întrebarea concretă era în felul următor: de ce nu finanțăm nevoile și necesitățile locuitorilor sectorului 4, umblând să facem investiții sau să punem niște sume care....”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Deci bransamentul nu vi se pare că e ok?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Cu siguranță nu....”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Deci, bransamentul nu e în regulă?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Nu, v-am zis că nu trebuia să îl bugetați la valoarea asta atât de mare. Asta e diferența?.....”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,Domnule consilier, dumneavoastră știți că aveți acest exercițiu și înțelegeți următorul lucru: Lucrurile se bugetează la limita unor praguri. Contractul, procedura care tocmai.... de exemplu, uite iau exemplu Piața Sudului. Ea are o valoare la care a ieșit la licitație și cu certitudine niște indicatori votați. Da? Sau parcarea de la Piața Sudului, față de indicatori ne găsim la 40%. Da? Valoare finală. Deci dumneavoastră știți foarte bine lucrul acesta. Una este valoarea estimată, că de aceea este o estimare și alta este valoarea finală, contractată și cunoașteți acest lucru, că aveți experiență. Să încercăm să nu inducem nici cetățenii și nici colegii în eroare și să păstrăm un anumit nivel al discuției noastre. Asta e solicitarea pe care o am la dumneavoastră. Vă mulțumesc.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Vă mulțumesc, dar văd că nu înțelegeți ceea ce vă spun eu.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Păi, tocmai asta v-am spus de la început, că nu înțeleg, dar aș vrea să îmi spuneți concret.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,Deci, concret. Da! Acest buget aparține cetățenilor sectorului 4.

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Corect. Sunt perfect de acord.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,Cetățenii Sectorului 4 au niște nevoi, niște necesități prioritare. Și astea dacă nu le știți, vi le spun eu, dar să știți, cred că multă lume chiar a încercat să intre în audiență la dumneavoastră dar se pare că nu a găsit momentul și disponibilitatea dumneavoastră.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Bun! Până acum nu mi-ați spus nimic. Concret!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Sunt priorități pe care grupul PNL le-a semnalizat, vi le-a adus la cunoștință, le-a supus atenției, dumneavoastră nu ați fost de acord cu acele lucruri.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Încă o dată. Cu ce? Vorbiți vag domnul consilier. Mie îmi place să fiți un om la obiect. Și sunt convins că aveți această

capacitate de a fi la obiect. Vă rog să fiți la obiect. Deocamdată, până în acest moment nu ați reușit să îmi adresați o întrebare clară și concretă. Spuneți-mi, ce vreți să îmi spuneți? Deci, pe cuvânt că vă răspund. Dar chiar nu înțeleg ce vreți să mă întrebați. Îmi vorbiți vag despre priorități. Ok. Despre ce vorbim, domnul consilier? Concret.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Domnul Băluță, dacă nu știți concret despre ce vorbim, sincer să fiu, chiar sunt dezamăgit total acum Eram dezamăgit parțial dar acum sunt dezamăgit total.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Am înțeles. Pe cine? Sunteți supărat pe dumneavoastră?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Nu! De modul cum se conduce această administrație a sectorului 4.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci, eu vă respect părerea dar nu sunt de acord cu dumneavoastră. Puteți să luați în calcul acest lucru.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Este dreptul dumneavoastră că nu sunteți de acord dar eu.....”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Am și drept de liberă practică, să știți.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Datoria mea este să vă trag acest semnal și să vă.... ”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnule, la ce îl tragi? Deci, oricum, rămâne pe bandă ce vorbim! Dar la ce tragi semnalul?!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Vă aduc la cunoștință...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnul consilier! La ce trageți semnalul?! La ce trageți semnalul că nu ne înțelegem!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „...*(înregistrare neclară pe bandă)*... ..sectorului 4...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci, încă o dată! Vreau să îmi spuneți la ce trageți semnalul. La care? La ce problemă?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „De faptul cum.....”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Sunteți supărat că lărgim străzile? Sunteți supărat că am reabilitat termic blocurile?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „...*(înregistrare neclară pe bandă)*... cetățenii sectorului4...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Cum domnule consilier? Ia! Explicați-mi dumneavoastră! Cum?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Uitați-vă ce se întâmplă!.... ”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Ce se întâmplă domnule consilier? Spuneți concret!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „...*(înregistrare neclară pe bandă)*...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnul consilier, uite eu vă spun așa, de exemplu, în mandatul dumitale nu ai fost în stare să semnezi contractul pentru șobolani. Da? Uite, eu spun direct. Nu ai fost în stare că ți-a fost frică. Nu ai fost în stare să pornești Arena Națională. Că ți-a fost frică. E ok. Uite! Eu pot să spun, foarte clar, lucrul acesta. În mandatul dumitale freza de la Eroilor a luat-o în Dâmbovița. Astea ți s-au întâmplat. Ai avut ghinion. Asta e viața. Dar concret! Uite! Spune-mi și mie cum îți spun eu! Răzvan Sava nu a semnat contractul pentru deratizare. Răzvan Sava... în mandatul lui Răzvan Sava s-a întâmplat să nu se inaugureze Arena Națională la timp, din motive obiective sau subiective. Sunt niște realități. Tot la fel, în loc să vorbim vorbe, vă rog mult de tot să îmi spuneți, la obiect, care sunt problemele reale pe care dumneavoastră le ridicați? Din tot sufletul vă rog! Suntem deschiși, suntem normali. Vă rog!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Deci, domnul Băluță, haideți....”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Da domnul Sava, vă rog.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,, Haideti să clarificăm niște lucruri!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,,Haideti să le clarificăm!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,, Arena Națională a fost inaugurată. Ce nu am făcut eu, nu am vrut să pun în nesiguranță și să pun viața în pericol a 55 de mii de oameni care, teoretic, ar fi participat la evenimente în cadrul stadionului național. Da? Pe asta o știați foarte bine că a fost un fenomen și un tragic eveniment în sectorul 4, chiar aproape de zona Mărășești. Colectiv. Nu știu dacă îl țineți minte? Da? Eu nu am vrut să pun în pericol viața a 55 de mii de oameni.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,,Dumneavoastră sunteți.... Din ceea ce știu...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,,E un drept la replică domnul.... Că mi-ați menționat numele și...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,, Da. Îmi cer scuze.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,, Da?!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,, Ok! Da! Normal!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,, Tocmai pentru chestuia asta, până nu am fost sigur că acei 55 de mii de oameni intră în siguranță și sunt în siguranță pe tot parcursul evenimentului, nu am vrut să dau drumu la acest stadion. Când am avut toate documentele și când toate instituțiile statului au spus că sunt în regulă”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,,S-a terminat mandatul.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,, ...atunci am dat drumul și știți că a fost chiar un meci la care am participat ... și am participat fizic pentru că am demonstrat că, în primul rând...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,, Ați fost în teren?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,,.....dacă se întâmplă ceva, sunt acolo, în mijlocul evenimentelor. Nu mai faceți bășcălie, vedeți că au fost 80 de morți la Colectiv, domnul Băluță și știți foarte bine cine e răspunzător.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,,Ia spune-ți dumneavoastră cine! Vă rog frumos să spuneți cine! Vă rog frumos!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,, ...asta ...(înregistrare neclară pe bandă)...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,,Vă rog frumos! Nu vă mai ascundeți! Nu fiți laș! Cine e răspunzător domnul consilier?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,, Aveați atribuții de control ca Viceprimar!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,, Pe bune!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,,Dacă vă ascundeți după degete, asta e treaba dumneavoastră!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,,Domnul consilier, față de dumneavoastră, deci față de dumneavoastră, eu manifest respect față de predecesorii mei! Din câte îmi aduc eu aminte, omul ăla la care dumneavoastră faceți referire în acest moment,... ”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,, Domnul Băluță!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,, Da?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,, Îmi dați voie...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,, V-a susținut și a fost alături de dumneavoastră.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,, Deci, domnul Băluță!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,, Măcar din respect pentru dânsul...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,, Îmi dați voie să continui?”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Dacă mă considerați conducătorul dumneavoastră, vă las. Vă rog!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Deci, e vorba de respect. Nu sunteți nici conducătorul nimănui. Sunteți vremelnic într-un post în care.... dovediți incompetență.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Asta e părerea dumitale!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Da.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „E o declarație politică. Părerea mea... uite și-am demonstrat că dumneata ești incompetent. Eu spun că nu ai putut, că nu ai fost în stare să deschizi Arena Națională. Eu spun în același timp...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „În al doilea rând...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Pot să spun că ești bâlbâit, de exemplu și că te exprimi greu și că nu înțelegem ceea ce vrei să ne întrebăm, de exemplu pot să spun. Dar, diferența dintre dumneavoastră și mine este aceea că dumneavoastră nu reușiți, în nicio formulă, oricât de mult vă străduiți, să vă exprimați ideile. Aveți această deficiență.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Domnul...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Sunteți ușor... Îmi pare rău. Vă emoționați și când vă emoționați deveniți ușor dislexic. Dar, eu încerc, de aceea, să vă... eu vă creez...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Cred că nici nu știți ce înseamnă cuvântul acesta în dicționar!.... *...(înregistrare neclară pe bandă)*...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „...vă creez un mediu propice dialogului. Da? Încerc să vă creez linște, adică să nu fiți foarte stresat, pentru că atunci când sunteți stresat vă bâlbâiți.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Domnul Băluță aveți curenți de dicționar, vă rog frumos! Unele le mai și afișați!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Așa este! Îmi cer scuze că am trecut ...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Al doilea lucru. La contractul de dezinsecție, dezinsecție și deratizare, știți foarte bine că a fost pus pe SEAP... în licitație publică.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „A fost! Dar între timp ne mâncau șobolanii.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „... iar colega dumneavoastră, șefa dumneavoastră nu a mai vrut să continue această...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Nu! Eu vorbesc de mandatul dumitale. Eu știu că în mandatul dumitale ne-au mâncat șobolanii. Așa îmi aduc aminte.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „A fost de 7 luni, domnul Băluță. A fost de 7 luni.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Păi a fost domnul consilier.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Dacă v-a mâncat vreo mânuță nu e vina mea! Deci v-am zis. Colega dumneavoastră, nemaivrând să urmeze procedura transparentă, l-a retras de pe SEAP.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Am avut... Deci, până la urma urmei, domnul consilier, dumneavoastră ce ne spuneți domnule? Adică, chiar sunt curios. Vorbim de un sfert de oră și nu am înțeles nimic din ce vreți să îmi spuneți. Care e problema? Nu vreți plită la 194? O scoatem domnule de pe lista. Nu e bine la 194 să fie plită...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Nu. Eu vă spuneam în felul următor...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Ce vă supără?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Ați pus în dezbatere.... ați venit să vă votăm un proiect de care noi nu știm nimic. ...*(înregistrare neclară pe bandă)*...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, De aceea suntem aici ca să explicăm, domnul consilier că viața este dinamică! Știți ce se întâmplă? De exemplu, copiii nu așteaptă în general, cum și dumneavoastră...se vede că sunteți un om indecis. Nu aveți acest curaj al asumării. Dacă aveți un astfel de curaj nu lăsați bucureștenii să îi mănânce șobolanii. Nu îi lăsați așa! Înțelegeți? Asta e...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, ...*(intervenție neînregistrată clar pe bandă)*...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, ...o diferență de abordare. Dar dumneata ești puțin mai precaut. Da! Alții sunt puțin mai curajoși. Asta e viața! Nu e problemă! Asta nu înseamnă că te acuz că ești precaut, doar am vrut să-ți aduc la cunoștință și...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Domnul Băluță...deveniți penibil, sincer!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Asta e părerea dumitale. Părerea mea este că ...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:, Domnule consilier, dacă putem reveni la subiect, dacă mai aveți vreo întrebare pe tema bugetului?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Deci, încă o dată! Nu suntem de acord cu modul în care... ”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Dumneavoastră nu sunteți!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:,...administrația domnului Băluță înțelege să cheltuiască banul public.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Concret! Stați o secundă! Concret! Care e problema domnului consilier? Spuneți-mi concret! Bă, uite, în administrarea dumitale kilometru de autostradă costă... de drum, costă de douăzeci de mii de ori mai mult decât aia. O parcare e de douăzeci de mii de ori mai scumpă decât...? Concret! Spune-mi concret! ”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Ce spun...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Dar spune-mi concret! Deci nu fii...că din nou spun că scoți acidul din apa plată. Îmi pare rău. Dar, din nou, spune-mi concret! Uite, domnule, colegi ce facem noi în neregulă?! Spune-mi și mie! Uite asta e mai scumpă decât asta. Bun! Obiectivul ăsta e mai scump decât ar trebui. Contractul semnat este pe o sumă mai mare decât ar trebui. Concret, domnul consilier! Vă rog!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Ce vreau să...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Nu! Dacă puteți să-mi răspundeți la întrebare sau...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, Vreau să atrag atenția colegilor consilieri că toți vom da o dată și o dată vom da socoteală în fața cetățenilor pentru modul cum s-a condus...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Domnul consilier! Dumneavoastră încercați să vă concentrați? În momentul în care ... de obicei populismul era apanajul stângii, văd că v-ați transformat într-un vector V-am invitat data trecută să vă înscrieți la noi. Da? Nu e problemă! Deci rugămintea pe care o am este ca atunci când faceți afirmații, să le argumentați. Care sunt argumentele dumneavoastră? Vă rog să veniți cu argumente, nu cu lozinci. Lozincile sunt la mitinguri, în alte situații. Vă rog frumos domnule consilier.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:, Vă rog! Era și domnul Turmac înainte!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, Deci, am finalizat! Practic nu am niciun răspuns, să se consemneze pe bandă, domnul consilier Sava nu ne-a spus concret care sunt problemele pe care le semnaleză. Vă mulțumesc!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:, V-am spus!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„, Dar nu le-am auzit!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:„, Dar, prin modul reactiv pe care îl aveți, lucrurile văd că nu duc la nici o înțelegere. Așa că...cu Dumnezeu înainte!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„,Da! Adică sunteți desupra acestei adunări. Nihil sine Deo! Vorba domnului consilier.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„,Vă rog domnule Turmac!”

DI consilier Turmac George Adrian:„, Cred că problema pe care vrem noi să... sau problema, situația, mai exact, pe care vrem noi să o arătăm în această ședință este că la aprobarea bugetului Sectorului 4, pe anul 2018, am avut o serie de proiecte, vreo nouă mai exact și acestea au fost respinse de către consiliu, având în vedere că erau niște sume, puse pe niște capitole, pe care acum le dezangajăm. Asta este situația de fapt. Asta cred că vroia să vă transmită și domnul Sava.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„,Acuma am înțeles domnul... vă mulțumesc mult de tot. Deci, poate că ar fi bine, de aici încolo să... Acum înțeleg! Ați înțeles? Deci, acum înțeleg! Deci, m-ați luminat! Am vorbit un sfert de oră cu colegul dumneavoastră și pe cuvântul meu de onoare dacă am înțeles!”

DI consilier Turmac George Adrian:„, Considerăm că...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„,Deci, chiar vă mulțumesc, chiar vă mulțumesc că mi-ați dat aceste clarificări și nu sunt ipocit!”

DI consilier Turmac George Adrian:„, Considerăm că, atunci când stabilim... sau aparatul de specialitate stabilește valoarea estimată a unor lucrări sau a unor proceduri...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„,Este treabă de achiziție, domnul consilier și ați văzut lucrul acesta, știți bine că lucrați în branșă și așa se pune pe listă, știți bine!”

DI consilier Turmac George Adrian:„, Știu. Sunt...doar cu.... dacă am avea un pic mai multă exactitate în întocmirea valorilor estimate probabil că am avea loc în buget și de alte proiecte Asta. Este...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„,De aceea putem să angajăm. Ideea este simplă. Deci valorile, în momentul în care le bugetăm, știți bine că se pun, exact cum am pus de exemplu la valorile ISU pentru școli. Da? Am avut niște valori, veți vedea că atunci când vom avea indicatorii unele... dar ele se vor și vom avea sume dezechilibrate. Exact același concept și aceeași idee este și aici. Este normal să vii cu o sumă... da?... suma maximală, după care, în urma proiectului, în urma indicatorilor toate aceste valori scad că este normal. Dacă discutăm despre o achiziție directă este normal să fie făcută în criteriile pe care le discutăm apropo de studiul de piață, dacă discutăm despre o licitație cu certitudine valoarea finală va fi valoarea pieței. Despre asta discutăm, nu despre altceva. Și apreciez foarte mult această modalitate, de altfel ați văzut că administrația locală sector 4 chiar are o schimbare importantă. Gândiți-vă că toate lucrările pe care intenționăm să le facem sau le propunem consiliului sunt prinse pe lista de investiții și ați sesizat acest lucru. Este o modificare și o transparență care nu a existat până în acest moment. Și dacă schimbăm duzele la o fântână și prețul acela este 26% din valoarea inițială a investiției în loc de 25, cu certitudine se transformă într-un obiectiv de investiții și este normal să știți cât costă duza, cât costă iarba, cât costă blochetul, cât costă bolardul, absolut toate. Toate sunt prinse în niște lucrări, tocmai pentru a evita interpretări de genul acesta și tocmai pentru a proba cetățenilor în primul rând și dumneavoastră în al doilea rând că toate aceste lucruri sunt făcute într-un mod profesionist. Vă mulțumesc.”

DI consilier Turmac George Adrian:„,Domnul Primar, eu sunt de acord cu dumneavoastră dacă există...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Să se consemneze, domnul Turmac este de acord cu mine.”

DI consilier Turmac George Adrian: „... dacă există.. Da. În privința achizițiilor publice. Dacă există transparență și dumneavoastră vă asigurați că e totul în regulă, pentru că și dumneavoastră semnați în final, deci ar trebui să vă asigurați, pentru că sunteți semnatarul final pe majoritatea documentelor, noi am vrut doar să precizăm faptul că atunci când includem proceduri, investiții, cum or fi ele, lucrări în bugetul sectorului 4, dacă avem o valoare estimată un pic mai aproape de realitate, cum ați spus și diferența între ce ați bugetat prima dată la Piața Sudului și ce este în realitate, dacă reușeam să aducem un pic mai aproape de adevăr acea bugetare, poate era loc în buget și pentru proiectele pe care le-am supus aprobării Consiliului Local și cu majoritate și așa cum este democratic, au fost respinse, dar considerăm că cu o mai mare exactitate și mai multă colaborare...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Ideea este că sunt indicatorii...”

DI consilier Turmac George Adrian: „...s-ar putea trece și alte investiții.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Eu sunt de acord cu dumneavoastră și din acest motiv, orice proiect și orice formațiune politică a dorit să inițieze un proiect sau a avut o propunere, atâta timp cât a existat dialog, și asta este, dacă-mi permiteți să vă spun, asta este, poate că este prea mult reproș, dar e o constatare, din nefericire cu grupul P.N.L. nu am dialog și nu este vina mea. Dacă încercăm să facem exerciții de populism nu ajungem nici eu, nici dumneavoastră nicăieri. Cred că scopul comun pe care îl avem este acela de a obține plus valoare pentru comunitate și trebuie să recunoașteți că nu există o dată în care să nu susțin și să apreciez conduita pe care grupul P.N.L. a avut-o față de toate obiectivele importante de investiții și nu există dată când să ne întâlnim, domnul Turmac, să nu spunem lucrul acesta, greșesc cu ceva? Și apreciez conduita pe care o aveți vis-a-vis de politica de investiții. Însă, sunt anumite aspecte și sunt anumite lucruri tehnice. Aceste lucruri tehnice trebuie tratate ca atare. Da? Din acest motiv este imposibil din punct de vedere tehnic, mai ales că lucrați cu achiziții și știți ce se întâmplă și cum se desfășoară aceste lucruri. Dacă am ajuns să punem și pentru o achiziție directă, să o publicăm în SICAP și pentru ea, tocmai, ca atunci când discutăm de lucrări, ne interesează ca perioada de transparență să fie cât mai lungă.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Așa se finalizează. Da, procedura noastră internă o știți dumneavoastră mai bine. Doar voiam să mai precizăm încă odată, așa cum noi votăm de fiecare dată toate obiectivele strategice de investiții pentru Sectorul 4, poate și ideile noastre, cum au fost respinse, poate unele dintre ele erau bune pentru sector.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Poate nu au fost explicate. V-ați gândit la acest lucru?”

DI consilier Turmac George Adrian: „Eu consider că atunci când colegul nostru, Daniel Ștefan, a susținut acele amendamente, cred că puteam să găsim înțelegere și resurse în buget pentru a trece...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Niciodată nu este târziu. Vă invit la dialog.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Ok. Vă mulțumim.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Vă mulțumesc domnule Turmac. Domnule Andrușceac.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Domnule Primar, la pagina 2, în anexă, la achiziții bunuri și alte cheltuieli de investiții, punctul 7, aș dori o lămurire... găsim servicii de arhivare. În urmă cu ceva timp am propus externalizarea serviciilor de arhivare din două motive. Aș vrea să știu în ce

constă achiziția de servicii de arhivare, externalizăm sau cumpărăm echipamente care să ne ajute la arhivare?”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „De principiu, aceste servicii se externalizează pentru că este imposibil, mai ales în urma restructurărilor pe care le-am executat, nici nu am avea cum tehnic să facem aceste lucruri și după cum ați văzut, dorința de a eficientiza cheltuielile, e mult mai pragmatic, exact așa cum ați făcut calculul și la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, vis-a-vis de prețurile care ies în regie proprie, vis-a-vis de celelalte prețuri, este mult mai eficient, sunt servicii cum sunt acestea, care sunt mult mai eficiente, le externalizăm și nu de făcut cu resurse interne.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Domnule Primar, știu și de asta am și propus externalizarea și am pus-o pe doamna director de la Evidența Populației în legătură cu operatori care fac pe piața liberă aceste lucruri, dar aș vrea să știu, pentru că în mod clar, s-a luat hotărârea de a externaliza, pentru că arhivele de la Evidența Populației se află într-o stare dezastruasă datorită lipsei condițiilor de depozitare a acestora. Aceste servicii de arhivare pot să aducă înapoi, în stare de utilizare multe din acte, lucru care nu se poate face dacă cumpărăm aparatură, angajăm alți oameni. Aș vrea un răspuns punctual aici.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Da, aici vă răspund și vă garantez domnul consilier, că lucrurile sunt externalizate, că lucrurile se desfășoară, mai mult decât atât, am avut discuții și legate de spațiile de depozitare, pentru că există entități specializate în depozitarea arhivelor. Acest lucru se va întâmpla la nivel global, pentru că nu este normal, mă uitam la fostul sediu al primăriei, actele erau peste oameni, pur și simplu.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Domnule Primar, ca să fim proactivi, vă aduc la cunoștință că de pe data de 25 mai, sunt sigur că știți de altfel, intră în vigoare Directiva 680. Este un lucru esențial să externalizăm acestea, pentru că altfel vom fi nevoiți să angajăm alte persoane.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Am luat aceste măsuri deja.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Ok, mai departe la pct.12 este o alocare bugetară pentru PUZ Lacul Văcărești. Lacul Văcărești nu se află în administrarea Sectorului 4.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Poate este o deficiență de exprimare din acest punct de vedere. Poate este vorba de... și aici o să rugăm pe domnul arhitect, dacă este aici, dacă nu, să vină. Este vorba despre zona mărginită de Sun Plaza și aveți acolo între Sun Plaza și unde este pârlăoagă acum și am acoperit-o cu gard în momentul acela.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Am înțeles, acolo sunt și niște terenuri private.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Despre acea zonă este vorba, există și ați văzut inclusiv la acel gard ne-am confruntat cu niște situații inedite, în ideea în care sunt străzi acolo, sunt străzi desenate acolo, există o tramă stradală desenată și mi s-a părut corect și sunt convins că îmbrățișăm cu toții această idee ca acea zonă nu e normal să rămână așa. Arată...este o plagă din nefericire, pe ceea ce înseamnă comunitatea noastră, viața comunității noastre. Arată foarte rău, de aceea, cum PUZ-ul Sudului a fost o prioritate, mi s-a părut corect ca și în această zonă să inițiem toate procedurile menite să genereze un PUZ pe această zonă. ”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Domnule Primar, zona este în administrarea Primăriei Capitalei și acelor care sunt”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Tronsonul respectiv, deci, vorbim despre tronson, despre blocajele care există în acest moment, acest PUZ propus, documentația și tot drumul, pentru că e un drum care durează cel puțin doi ani de zile, trebuie să inițiem ca să intrăm în normalitate cu această zonă. Ne aflăm în imposibilitatea de a face ceva în acea zonă, de aceea trebuie să reglementăm statutul ei. Trebuie să o redesenăm, odată, este o problemă de

statut, a doua problemă legată de desen, legată de obiectivele pe care Consiliul General le va decide că se poate face sau nu, în acea zonă.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Deci, dumneavoastră îmi spuneți acum că există în acest perimetru o zonă care se află în administrarea Sectorului 4 și pentru care facem noi acum PUZ?”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Gândiți-vă așa, trama stradală, toate străzile respective la nivel teoretic și nici nu există, n-au nici plăcuțe, ca să nu discutăm despre utilități, da? Deci, numai referindu-ne la trama stradală existentă acolo, este în administrarea Sectorului 4, sunt doar străzi ipoteză, asta pe de o parte. Pe de altă parte, există o sumă de proprietăți și o sumă de litigii din cauza faptului că oamenii sunt în imposibilitatea exploatării terenurilor respective, fie într-un scop, fie în alt scop. Tocmai pentru a nu ascunde gunoiul sub preș, pentru a fi foarte clari vis-a-vis de această zonă, am propus realizarea acestei documentații pentru PUZ, tocmai pentru a clarifica și pentru a ști ce trebuie să facem cu acea zonă pentru că așa nu mai trebuie să o lăsăm. Deci, repet, există proprietăți private, există domeniul Municipiului București și în mod evident ce este al Municipiului București în zona aceea, este în administrarea noastră, vis-a-vis de ceea ce înseamnă tramă stradală și alte lucruri de genul acesta. Gândiți-vă, că este și o casă acolo care are adresă, iar omul respectiv are buletin, ne-a solicitat inclusiv să-l dezapezim.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „E ciudat că sunt în zonă autorizații de construire pentru anumiți dezvoltatori în condițiile în care nu există PUZ.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Fiți atent. Vreau să vă spun, pentru zona respectivă, fiți atent și vreau să vă spun, și mă bucur că mă întrebați, e un lucru foarte important să puneți întrebarea direct și bărbătește, e un lucru pe care îl apreciez. Acele construcții autorizate au PUZ, pe proprietatea respectivă există PUZ și nu numai acolo există PUZ, există și alte proprietăți pentru care PUZ-ul respectiv a fost aprobat, nu sunt tendențios, a fost votat în mandatul domnului consilier Sava, chiar nu sunt tendențios, să nu mă înțelegeți greșit de data asta. Există și alte locații, tocmai pentru a nu fi în felul acesta, aicea, unii au trei metri, mai încolo, alții nu au...și în rest este pârlăgă. Mi s-a părut corect ca toată această zonă să aibă un regulament și dezvoltarea ei, pentru că asta ne interesează finalmente, să se desfășoare după această filozofie, despre asta este vorba. Mai mult decât atât, decizia finală, dacă este bun sau nu este bun, avizele, știți foarte bine că este un drum extrem de anevoios, ceea ce mă interesează este următoarea idee: să nu mai lăsăm lucrurile acolo așa, nu e normal și nu e normal să apară blocuri aici, mai apar două acolo altădată, toată această zonă trebuie abordată unitar.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Domnule Primar, m-aș bucura ca PUZ-ul pe această zonă să țină cont de Planul Urbanistic General care prevede că lucrurile trebuie să se desfășoare și pe o parte și pe alta a bulevardului într-un mod unitar, ori blocurile cu 8 niveluri nu sunt una cu blocurile cu 14 niveluri ce sunt puse acolo. Nu văd nimic...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Asta reglementează acest PUZ. Vreau să vă spun, tocmai să nu avem aceste derapaje. Domnule consilier, important este că o să știm cu toții, să nu mai avem surprize de genul ăsta, unora li se aprobă un PUZ de 10 etaje, altora li se aprobă 14, iar altora li se poate doar 4, ați înțeles? Tocmai ca să nu mai avem o astfel de discuție și tocmai ca situația zonei respective să fie foarte clar reglementată de la început, este normal să știm, altfel, nu o să știm niciodată, ne mai trezim cu 3 blocuri și cu discuțiile inerente, pentru că nu e anormal să existe aceste discuții, sunt convins despre lucrul ăsta că timpul a trecut și m-am cam lămurit, e normal, dar tocmai pentru a nu avea astfel de discuții și pentru a fi cât mai transparent, e bine să știm care e statutul zonei. Domnule, aici se pot construi blocuri de 3 etaje, uite în zona asta se poate face un zgârie nori, da? M-ați înțeles, la nivel teoretic, totul trebuie reglementat prin documente, nu e normal să apară lucruri din acestea izolat.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Ok. În continuare punctul 23. Este doar o întrebare pentru clarificare, la punctul 23 sunt menționate investiții pentru iluminat de sărbători. La fel este vorba

despre parcurile și locurile care ne aparțin nouă, sumele sunt alocate pentru aceste locuri pentru că cele pentru bulevarde care sunt în administrarea Capitalei, bănuiesc că banii îi dă Primăria Generală.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Este vorba despre sumele pe care trebuie să le plătim ca să demontăm, e vorba de demontat. Este suma de anul trecut, este aceeași situație pe care și domnul consilier Sava a reclamat-o, deci, este vorba...suntem în aprilie, este vorba despre sumele necesare demontării. Colegul meu, domnul director Cioclea ne-a spus că nu au prins această sumă, despre ea este vorba.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „O ultimă propunere de data asta, pentru capitolele care vizează investițiile pe care le vom începe, aș dori să avem un calendar al investițiilor. De exemplu, înființarea After School, lângă Școala 100.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Pot să vă răspund? Deja, v-am spus acum câteva minute că această procedură este scoasă, nu se mai numește SEAP de câteva zile, se numește SICAP, este scoasă în SEAP în procedură de consultare a pieței, special ca oricine are recomandări, propuneri tehnice și alte lucruri de genul acesta să poată să intervină. Valoarea este valoare conformă unei achiziții directe și de aceea sunt mai multe lucrări similare, și de aceea ne interesează în mod deosebit să vedem cine este interesat, să vină să dea clik, să vină să putem să oferim documente înainte de a scoate în SEAP. Eu estimez că în maxim 2 luni putem fi în situația de a contracta proiectul. Proiectul tehnic este contractat și este finalizat, de aceea este ieșit în SICAP și el și încă 25 de proceduri care se situează în acest barem. Vorbeam de ceea ce dumneavoastră ați propus și este normal și este firesc, vă înțeleg preocuparea de avizele ISU pentru un număr de 20 de școli și acelea sunt în consultare publică. Toate obiectivele, grădinițe, after-school-urile pe care le-ați pus pe ordinea de zi și ele sunt toate contractate la proiectare, proiectele la unele dintre ele sunt gata, la unele aproape gata. De exemplu, astăzi am depus la ISU încă 8 proiecte pentru școli. Și noi ne dorim, cum vă doriți și dumneavoastră, să le terminăm și ele sunt și o să vă pot face proba fără probleme, dacă vreți în scris, dacă nu, vă prezint contractările și SICAP-ul. Ele sunt dovezile clare. Dincolo de acestea, execuțiile nu trebuie să fie lungi, eu sper ca până la sfârșitul anului, partea aceasta de construcție modulară să poată să fie implementată, iar ceea ce înseamnă totalul intervențiilor la nivelul școlilor, în acest an și în cursul anului următor, pentru că discutăm de un număr de 50 de clădiri, să poată fi finalizat. Ceea ce vă spun, că la ora asta pentru ceea ce concret dumneavoastră ați introdus în bugetul Sectorului 4, avem contractate toate proiectele, deci, toate sunt contractate vis-a-vis de linia de proiectare, avem finalizate jumătate din școli până la ora aceasta vis-a-vis de documentație, iar în următoarea lună conform contractului și celelalte trebuie să fie finalizate, iar apoi, este un lucru bun, este o achiziție directă, tocmai pentru a fi transparenți, am scos-o încă de acum ca și idee în SICAP și estimez că în 2 luni putem încheia contractul.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Vă mulțumesc pentru precizări. Întrebare pentru doamna Artene: proiectul supus la vot astăzi de rectificare bugetară, are viza dumneavoastră de legalitate?”

Doamna Artene Anca Diana – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Va avea viza mea de legalitate în momentul în care va ieși hotărârea, deci, da.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Doamna Artene, v-aș ruga încă o dată, nu mai puneți presiune pe noi, ca în urma votului nostru să dați viză de legalitate. Uitați-vă peste documentația pe care o supuneți pentru că noi nu suntem specialiști în juridic și puneți viza de legalitate în momentul în care ne prezentați aceste acte. Vă mulțumesc.”

Doamna Artene Anca Diana – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Întotdeauna mă uit pe proiectele care sunt transmise către dumneavoastră și pleacă abia după ce le verific. Niciun proiect nu pleacă atâta timp cât sunt eu în activitate, nu pleacă fără să-l citesc, către dumneavoastră, trebuie să fiu de acord cu el, încă o dată, ca să fie foarte clar.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Mai mult decât atât, vreau să fac și următoarea precizare, tocmai să întăresc ce spuneți dumneavoastră și lucrurile este normal și este firesc să rămână pe bandă, întreaga responsabilitate aparține celor care realizează referatul de necesitate și expunerea de motive. Dacă, într-o situație extremă s-ar întâmpla să vă fie prezentate date false, responsabilitatea este a celor care v-au indus pe dumneavoastră în eroare și nu e valabil numai pentru buget, ci și pentru orice proiect de hotărâre. Subliniez acest lucru, deci, responsabilitatea pentru inducerea în eroare aparține exclusiv celui care inițiază proiectul și celui care semnează expunerea de motive, adică a Primarului, da? Vreau să știți acest lucru.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Bun, vă mulțumesc, dacă nu mai sunt alte discuții supun la vot proiectul numărul 2, vă rog să votați. Cu 16 voturi pentru și 4 abțineri proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe ordinea de zi **Punctul 3: Proiect de hotărâre pentru modificarea HCLS4 nr. 240/13.09.2017 privind aprobarea cererii de finanțare „Creșterea Performanței Energetice 1 pentru blocurile de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București - CPE1” și a cheltuielilor aferente acesteia, în vederea depunerii spre finanțare și rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile prin Programul Operațional Regional 2014-2020.** Dacă sunt discuții? Domnule Sava...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Aș vrea eu să spun un singur cuvânt. Marcăm un moment istoric și anume momentul în care o cerere de finanțare pentru POR, pentru axa 3 de reabilitare termică, a fost aprobat. Una dintre cele 10 cereri de finanțare pe care le-am depus a fost aprobată, au fost făcute special pentru a intra în legalitate pentru a aduce toate documentele necesare acestui aspect. Odată cu publicarea acestor hotărâri de consiliu, vom semna contractul, primul contract cu Ministerul Dezvoltării, POR de reabilitare termică axa 3, primim bani europeni pentru reabilitare termică care vin în Sectorul 4.....Deci, este vorba despre reabilitarea termică, primii bani din Sectorul 4. Da, este adevărat că suntem al doilea sector după sectorul 3, care are bani europeni pentru reabilitare termică și aici nu pot decât să vă mulțumesc tuturor, pentru faptul că am manifestat celeritate și aplecare pentru lucrul acesta și este o contribuție comună, nu este a mea, este a Consiliului Local și a întregii echipe din executiv.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Domnule Trocan, vă rog.”

DI Trocan Andrei – Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vreau să fac o mică corecție, un amendament. În titlu apare un 1 după Creșterea Performanței Energetice care n-ar trebui să fie, deci, titlul corect este <„Creșterea Performanței Energetice pentru blocurile de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București – CPE1”> deci, se propune modificarea în consecință în tot cuprinsul hotărârii, iar la art.II. pct.”e” în loc de „contribuția asociației de proprietari la cheltuielile eligibile” se va modifica după cum urmează: <„contribuția asociației de proprietari la cheltuielile neeligibile”>

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Supun la vot amendamentul domnului Trocan. Cu 18 voturi și 2 abțineri amendamentul a fost adoptat. Acum supun la vot proiectul în integralitatea sa.”

DI consilier Andrușceac Antonio:„Domnule președinte de ședință, a părăsit sala domnul, domnul viceprimar în cazul acesta, vă atrag atenția că își pierde calitatea de consilier. Deci, nu poate vota. Nu? Faceți cum ziceți, eu v-am semnalat lucrul acesta, faceți ...(*intervenție în sală fără microfon*).....”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Supun la vot proiectul în integralitatea sa, vă rog să votați. Vă rog, încă două persoane. Cu 19 voturi pentru și 1 abținere proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe ordinea de zi **Punctul 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru cele 10 componente din cererea de finanțare „Creșterea Performanței Energetice 1 pentru blocurile de locuințe din Sectorul 4 al**

Municipiului București – CPE1” Dacă sunt discuții? Supun la vot. Cu 18 voturi pentru și 2 abțineri proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe ordinea de zi **Punctul 5: Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 366/22.12.2017 privind stabilirea salariilor de bază la nivelul Sectorului 4 al Municipiului București.** Dacă sunt discuții? Supun la vot, vă rog să votați. Cu unanimitate de voturi proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe ordinea de zi și ultimul de altfel. **Punctul 6: Proiect de hotărâre privind participarea Sectorului 4 al Municipiului București prin Aparatul de Specialitate al Primarului la apelul de propuneri de proiecte „Strategic Partnerships for Youth” lansat în cadrul programului ERASMUS + cu proiectul „TRAINING FOR YOUTH TO CREATE EQUAL OPPORTUNITIES – EQUALS”** Discuții? Supun la vot. Vă rog domnule Sava, dacă aveți ceva de spus?”

Dl consilier Sava Ioan Răzvan:„Domnule președinte aș vrea să faceți totuși o prezență nominală, câți consilieri mai sunt în cadrul ședinței.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Păi, nu a plecat nimeni, din câte știu, doar Primarul a plecat. Supun la vot acest proiect. Doar o clipă, vă rog să așteptați. Cu unanimitate de voturi proiectul a fost adoptat. Doar o clipă, domnul Gâf Deac Ioan ar vrea să vă spună ceva.”

Dl consilier Gâf Deac Ioan:„Dragi colegi, am o rugămintă către colegii din U.S.R., în special liderului de grup aș vrea să-i transmițeți dumneavoastră, vom transmite și noi invitația specială către domnul consilier Moulin Guilhem, în sensul că în această săptămână noi trebuie să achiziționăm vopsea pentru trasat și am vrea, nu e nici o glumă, am vrea să participe în momentul în care vom lua din SICAP, pentru că noi știm doar caracteristicile de care am avea nevoie, avem nevoie de vopsea albă de trasat cu solvent și am vrea să participe cu noi la acest proces, să asiste, dacă dânsul nu poate, vă rugăm să desemnați pe altcineva, astfel încât să nu avem discuțiile de anul trecut, legate de prețul vopselei. Vă mulțumesc.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Și eu vă mulțumesc. Declar ședința închisă.”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cosmin Constantin BĂRBĂLĂU

SECRETARUL SECTORULUI 4

Diana Anca ARTENE

SERVICIUL TEHNIC CONSILIUL LOCAL

ȘEF SERVICIU,

Aneta POPA

Transcris,
Consilier Măbela CHIRCU
Consilier Mirela MUSTĂȚEA
Consilier Silvia SANDU